



« 2023 был во всех смыслах непростым годом, но именно в этом году я стал свидетелем беспрецедентного роста для нашей компании. Те препятствия, которые стояли на пути, мы с гордостью преодолели, став технологичнее, научившись быстрее адаптироваться к изменениям. Я уверен, впереди нас ждут новые горизонты, новые успехи и достижения. »

Константин Поляков,
генеральный директор «Деловой»



Команда

89 24 31
женщин мужчины год
средний возраст сотрудников

на 107% увеличилось количество штатных сотрудников компании

13 15
новых должностей новых отделов

Достижения

Переехали в новый, просторный офис в центре города

Обновили и полностью наполнили новый корпоративный сайт

Провели всероссийское исследование СУОТ, опросив специалистов из более чем 200 организаций

Открыли пять учебных классов: в Омске, Уфе, Ноябрьске, Иркутске и Муравленко

Выручка компании за 2023 год составила **208 млн. рублей**

Наши победы в конкурсах

Лауреаты федерального этапа конкурса «100 лучших товаров России» с услугой обучения безопасным работам на высоте

Лучшее малое предприятие в сфере услуг на региональном этапе конкурса на соискание национальной премии «Золотой Меркурий»

Учебный центр

149 833 человек обучено за 2023 — 48% от общего числа за 11 лет

300 человек может одновременно обучаться очно в учебном центре

179 готовых электронных курсов передано в аренду клиентам



5 новых направлений обучения появилось

102 новых обучающих курса разработали

География обучения

В 2023 году мы провели очные обучения в 56 городах России. В список интересных вошли:

- Ноябрьск, Тазовский, Лабитнанги (ЯНАО)
- Бузулук (Оренбургская область)
- Елизово (Камчатка)

10 780 км. проехали мобильные УТП, посетив за год 5 городов

Материально-техническая база

189 видов СИЗ для обучения по работам на высоте и в ОЗП

3 вида оборудования для обучения по оказанию первой помощи

6 учебно-тренировочных полигонов: 5 мобильных и 1 стационарный в Томске

Крупные проекты учебного центра

- ✓ Газпромнефть-Ноябрьскнефтегаз
Обучение по вопросам охраны труда в 2 городах для 10 690 сотрудников
- ✓ Нижнекамскнефтехим
Обучение по первой помощи и подготовка инструкторов, общий объём — 6 718 обученных
- ✓ Стройтранснефтегаз
Обучение по вопросам охраны труда 16 453 человек в 3 городах и на нескольких месторождениях компании

Отдел развития

Отдел развития разрабатывает концептуально новые продукты в сфере обучения для клиентов, которым нужны индивидуальные решения.

4 новых обучающих продукта представлено: анимации, интерактив, плакаты и видеокурсы

6 обучений разработано с нуля или переведено в формат интерактивных заданий

2 направления, для которых разработаны плакаты с доп. реальностью

23 видеокурса создано, актуализировано или скорректировано за 2023 год

Экспертный отдел

10 675 оценено рабочих мест во время оценки рисков

10 683 точек производственного контроля

7 750 рабочих мест оценено в рамках СОУТ

1 926 комплектов документов разработали для организаций

771

аудит охраны труда в организации

2

расследования несчастных случаев

Значимые проекты отдела



«Роснефть»



«Диалл Альянс»



«СберТех»



«УГМК»



«МосЭнергосбыт»

Департамент продаж

на 158% увеличился штат специалистов по работе с клиентами

на 172% выросло количество клиентов компании за год

Отдел качества

Отдел следит за тем, чтобы итоговый опыт от работы с нами соответствовал всем стандартам.

38 684

звонков прослушано специалистами отдела

998

новых отзывов о работе компании собрано

Тендерный отдел

1 207 тендеров подано в 2023 году

на 817% выросло количество побед в тендерах

Отдел маркетинга и PR

на 241% выросло количество привлечённых лидов

Мероприятия

10 мероприятий организовано в 2023: 7 вебинаров и 3 семинара

Межрегиональный конкурс «Лучший специалист по охране труда Сибири»

Организация и участие в экспертной комиссии одного из этапов практического раунда

Выставка КУБ ЭКСПО 2023

Экспоненты выставки, спикеры круглого стола

Выставка Уголь России и Майнинг

Экспоненты выставки, спикеры круглого стола

Российский промышленный форум

Спикеры сессии «Диалоги о решении проблем организаций в области охраны труда. СИЗ: переход на новые стандарты обеспечения»